

POLITIKA O ONLINE UČENJU

Visoka škola za menadžment i dizajn ASPIRA (dalje: Visoka škola) prepoznaje vrijednosti online učenja na daljinu kao sastavnog dijela procesa obrazovanja i neizostavnog načina izvođenja nastave u sadašnjosti, ali i budućnosti. Ova politika potvrđuje nužnost osiguravanja obrazovnih prilika i ostvarenja zahtjeva i potreba studenata/polaznika Visoke škole kao i konstantno unaprjeđenje kvalitete procesa kontinuiranog unaprjeđenja i osposobljavanja djelatnika za uspješno, napredno i kvalitetno provođenje obrazovanja korištenjem napredne informacijske i komunikacijske tehnologije, s konačnim ciljem kvalitetnog ostvarenja ishoda učenja. Prateći globalizacijske obrazovne trendove, razvoj informacijske i komunikacijske tehnologije, kao i trendove studentske mobilnosti, tendencija visoke škole Aspira je da se prilagodi novim nastavnim modelima te svojim studentima i polaznicima omogući najvišu razinu kvalitete obrazovanja.

Kako bi se online učenje uspješno implementiralo u sve nastavne procese te se stekli preduvjeti za izvođenje visoko kvalitetne nastave na daljinu Visoka škola se obvezuje na pružanje potpune administrativno-tehničke podrške i usluge te sustavno provođenje osposobljavanja i obuke nastavnog i nenastavnog osoblja, studenta i polaznika. Tehnološki moderno opremljena infrastruktura sustavno se nadograđuje i unaprjeđuje te je kako takva dostupna svim sudionicima. Potiče se korištenje napredne informacijske i komunikacijske tehnologije kroz dostupnost online čitaoničke građe i svih uputa, pravilnika, dokumenata i obrazaca potrebnih za ostvarivanje studentskih/polazničkih prava i obveza te konstanta online komunikacije i dijeljenje znanja i resursa sa svim sudionicima procesa unutar virtualnog okruženja.

Ciljevi čijoj implementaciji Visoka škola Aspira teži kroz politiku online učenja su:

- Ispunjenje svih očekivanja, zahtjeva i ishoda učenja prilikom akademskog usavršavanja studenata/polaznika
- Stalno unaprjeđivanje kvalitete usluge i modernizacija obrazovnog sustava
- Ostvarenje jednake obrazovne prilike za sve dionike i skupine
- Uspostavljanje modela društveno odgovornog poduzetništva
- Pružanje modela digitalne zrelosti i proširivanje spektra obrazovnih prilika
- Simplifikacija administrativnih obveza vezanih za proces prijenosa znanja i učenje
- Usavršavanje nastavnih metoda i prilagodba suvremenim trendovima u cilju "student oriented learninga"

Pri posvećenosti u razvoju i održavanju pružanja online edukacije i obrazovanja na daljinu, vodit će se briga o ispunjenju potreba i očekivanja svih sudionika, u svrhu ostvarenja zadovoljstva i poboljšanja kvalitete usluga. Ova politika se jednako odnosi na svih koji sudjeluju u procesu i provedbi njenih ciljeva i smjernica, kao i na studente/polaznike koji sudjeluju u obrazovnom procesu i edukaciji, a u svrhu osiguranja digitalne okoline za akademski razvoj i usavršavanje.

Predsjednik Upravnog vijeća potvrđuje svoju punu suglasnost sa gore iznesenom politikom online učenja.



Dekan,

Blanka Jerkunica, mag.oec., v.pred.

Klasa: 003-08-03/20
Ur.broj: 2181-214-20-01/02
Split, 15. siječnja 2020.